

**Труды академии Небополитики**

**«История будущего»**

**Александр АЧЛЕЙ**

**ОБРАЗ БЕЛОГО ЦАРЯ**  
**будущего лидера России**



**Москва**

**2005 год**

«Образ Белого Царя» является логическим продолжением трудов академии Небополитики: «Небополитика. Краткий Курс», «Путь к Белому царству», «Приволжье – Сердце Державы Белого Царя», «Держава Белого Царя» и других, в которых дается картина ближайшего будущего России. В книге на основе инновационной системы мышления, свежих идей и новых приемов оценки исторического процесса, объединяющих рациональные умозаключения и иррациональные психологические воззрения, выявляются закономерности развития цивилизаций и нынешнее состояние российской государственности. Исходя из обоснованной теории цикличности, воссоздается образ будущего правителя России, способного ввести страну в период процветания и благополучия.

**Особую благодарность автор выражает Производственному объединению «Картография» (Главный редактор Г.В. Поздняк) и издательству «АСТ-ПРЕСС Школа» за издание великолепных и наглядных Атласов, которые использовались при написании данной книги.**

## От автора

Идея этой книги складывалась под впечатлением от встреч с очень интересными людьми. Типология известного российского психолога С.Р. Пантилеева заложила основание той классификации социально-психологических типов, которая здесь будет представлена. Яркое и сочное описание психологических радикалов в лекциях Т.И. Готлиб подвигло на выделение одного из двух основных типов личности с сохранением за ним имени, приводимого ею в своей методике. Мысли и знания выдающегося педагога и психолога А.И. Лунькова позволили мне комплексно подойти к рассматриваемой проблеме. Типология профессора Братуся Б.С., которая исходит из «доминирующего способа отношения (личности) к себе и другому человеку», позволила выявить характерные особенности образа будущего правителя в социальном ракурсе.

Но это, так сказать, мировоззренческая, психологическая составляющая моих изысканий. Привести их в гармонию с составляющей общественного развития помогли открытия моих коллег и друзей по Клубу товарищей ВИИЯ КА (Военный институт иностранных языков Красной Армии), основанного выпускниками этого когда-то одного из самых элитных ВУЗов страны, в том числе:

- Гавриленкова С.И. (понятие «проект» и все, что с этим связано);
- Гваськова П.А. (теория циклов развития);
- Кашанского А.В. (учение о цветодинамике Духа, о скрытых расах человечества);
- Кеслера Я.А. (принцип троичной гармонии).

Что из этого получилось – вам судить, дорогой читатель. Надеюсь, что суд будет не очень строгим.

*Александр Кащенский*

## **Предисловие к книге А. Ачлея «Образ Белого Царя»**



В предлагаемой вниманию читателя книге поднят очень важный для России вопрос: «Какими человеческими качествами должен обладать верховный правитель страны и почему?» В основе авторской концепции, используемой для создания психологического портрета наилучшего руководителя для страны, лежит классификация типов связи между сознанием и бессознательным. Эта методология находится в области исследований психологической науки. Но психологический портрет человека, предназначенного к высшей власти, невозможно построить только на основе психологии и привычных рациональных методов, потому что любой ОБРАЗ всегда содержит иррациональную компоненту. Подход к ответу на столь актуальный для всех нас, россиян, вопрос позволяет дать небополитику – доктрина, рассматривающая мир в его всеобъемлющем единстве, и изучающая иррациональное при помощи вполне рациональных методов.

Небополитика дает возможность не только создать психологический портрет будущего «Белого Царя», но и определить, какими ценностями он должен руководствоваться. Какова должна быть его душа? Что такое душа, есть ли она, наконец? Зачем ее свойства брать в расчет? Рассмотрение этих вопросов уже выходит за пределы психологической науки, но примыкает к ней вплотную. Поэтому, с целью внесения ясности в понимание небополитического взгляда на психологию, здесь надо подчеркнуть, что с точки зрения небополитики, человеческая психика представляет собой сложный синтез образного восприятия мира и логического мышления. Образы – суть информация, поступающая в сознание непосредственно из предвечного информационного поля Универсума, а логическое мышление – результат использования сознанием символьных языков и логических алгоритмов. Между предвечным образом и «компьютерной» логикой и находится человеческая душа, управляющая формированием образов в подсознании и сознании, взаимодействие которых и рассматривается автором. В зависимости от характеристик души, будут формироваться образы, а значит и ценности, в которые верит человек и которым он следует «по велению сердца».

Мощнейшая информационная атака, предпринимаемая в период предвыборной кампании, при помощи изощренных технологий способна изменить – деформировать образ кандидата на власть и навязать этот выгодно измененный образ общественному сознанию. Нам же жизненно важно, сопротивляясь пропагандистскому напору, суметь разглядеть человека, от которого будет зависеть судьба всей страны, исходя из

объективных критериев. На наш взгляд одним из достоинств книги является попытка призвать граждан, делать ответственный выбор, исходя не только из «зыва сердца», или «логики разума», а и с позиции взвешенной мудрости, которая совмещает и то, и другое, а еще и требование повиноваться духу времени. Определить, как именно изменяется «дух времени» – одна из задач небополитики, инструментарием которой пользуется автор, совмещая в своем исследовании методы психологии, исторические аналогии и принципы небополитического видения мира.

Несомненно, для России наступает время «собирать камни». Страна стоит на пороге «малого процветания», которое будет сопровождаться формированием новой системы ценностей, выработкой новой исторической миссии и даже формированием новой исторической общности, которую мы назовем «российский народ будущего». Новое время потребует новых героев и новых лидеров. О том, как помочь распознать их лица в огромной толпе «политических прохожих» рассказывает эта книга.

## **Вступление**

«Русские в устоях сознания имеют душевную опору иррациональной троичности сущего и несут ее через испытания мира сего...

Так на долю русских выпал опыт страданий, поисков, надежды, разрушений, безверия,

уныния, и они умеют переносить все.

Когда на земле возникнет новый образ жизни «как на небе», благодать вернется на землю через Россию».

«Небополитика. Краткий курс»

### **Пророчество**

*(Киевская Русь. 1015 год от Р.Х. В трех днях пути к востоку от столичного града Киева)*

*И все-таки они не успели. Княжьи холопы настигли их у реки, и стрела, пущенная натренированной на безответных убийствах рукой, попала-таки в цель, пробив толстую медвежью шкуру, которой Савва пытался прикрыть беззащитные тельца своих малолетних детей. Останавливаться было некогда. И он так и бежал, держась рукой за край повозки, стремясь уйти как можно дальше от переправы, под спасительную защиту леса. Смотреть он мог только на эту стрелу, торчащую из вороха различного хлама, набросанного на телегу. О том, что там, под ним, думать было страшно.*

*Но вот они и в лесу. Савва осторожно заглянул под шкуру и увидел наполненные ужасом глазенки дочери. Уже ничем себя не сдерживая, отчаявшийся от ожидания неминуемого горя, Савва откинулся на оказавшуюся столь ненадежной защиту и увидел, что произошло непоправимое: судьба почему-то покарала самое маленькое и самое дорогое для него существо, недавно родившегося сынишку. Дикий крик отчаяния и боли огласил ночной лес, заставив затаиться от страха привычных ко всему его обитателей.*

*Потом, сидя у костра рядом с маленьkim холмиком, под которым лежали его надежды на будущее, на достаток и славу, он все не мог понять, почему это случилось? Почему в мире, нет правды? И почему должна была так рано уйти из жизни его красавица-жена, бросившаяся с обрыва после того, как над ней надругались эти нелюди с княжеского двора? И чем провинился перед Всевышним его так ничего не успевший понять сын? Недалеко, в наспех построенном шалаше, все под той же медвежьей шкурой мирно посыпалась дочь, успокоенная ласковыми*



*словами отца и теплой тюрей. А Савва сидел на покрытом мхом лесном камне и медленно раскачивался, вперед-назад, вперед-назад, обхватив голову обеими руками, и подывая, как раненный зверь в такт этим бессмысленным движениям неощущаемого им своего тела.*

*- «Не грусти, сынок, все в этой жизни проходит».*

*Савва оторвал взгляд от земли и увидел перед собой старика в светлых одеждах отшельника, похожего больше на сказочного лесного жителя, чем на обычного крестьянина.*

*- «Позволь погреться у твоего костра. Устал я очень», - старик, не дожидаясь ответа сел на горбыль, поближе к огню, и протянул свои руки в сторону пламени.*

*Вид этого незнакомого ему человека, всем своим обликом, напоминавшим колдуна-волхва, о которых нередко говорили в его деревне, его умиротворенность, неспешность в движениях и словах подействовали на Савву самым чудесным образом. Он как-то вдруг успокоился, нагрел воды, размешал в котелке хлеб и, заправив эту похлебку разными травами, душистыми и терпкими, накормил ею нежданного гостя. Все это время они молчали. А потом, сам не зная почему, Савва рассказал старику о своих несчастьях, о разорении дома и гибели близких.*

*- «История твоя печальна. И к ней ничего ни добавить, ни убавить нельзя. Слов утешений я говорить не умею. Лучше расскажу тебе, что со мной приключилось.*

*Сам я родом из этих мест. Деревню нашу сожгли половцы, когда я был еще мальчиконкой. И я, оставшись без отца и матери, и как есть, будучи полной сиротой, приился к торговым людям, которые шли по ту пору в Киев. В пути они рассказывали много интересного. Но более всего запомнилась мне история об удивительной стране, которую они промеж себя называли Беловодье. Беловодье*



*Якобы где-то далеко-далеко, в стороне, где восходит солнце, есть такая страна, в которой царят мир и справедливость. Где все живут в достатке, друг друга не завидуют, не крадут и не убивают, а самое главное не подличают и не предают. Много там всяческих чудес*

*происходит. И старость там не страшная, и болезни не вселяют в людей уныние. А правители все мудрые и об народе о своем заботливые. Услышал я этих их рассказы, и захотелось мне в страну в эту попасть. И так глубоко запала мне эта мысль в голову, что не покидала она меня не когда я до Киева добрался, не когда по благоволению одного из выше означенных купцов поехал на учение в Царь-град, ни во время моего послушания в Афоне. И вот признал я, что князь Владимир, что во Киеве сидит, направляет в разные страны посольства, чтобы прознать с их помощью, где вера самая лучшая, да в какой стороне счастливая жизнь наблюдается. Заспешил я к князю этому. Грамоту от своего священномоначалия раздобыл, да и прибыл к нему ко двору. Добился через прислужников его с помощью их гадкого сребролюбия встречи с князем. Грешен, каюсь. Но поступить иначе не мог, так как в противном случае меня бы и на порог не пустили. Беловодье*



*И вот рассказал я Володимиру о том, что сам узнал к тому времени: что, далеко на востоке существует страна Беловодье, - сказочная обитель вечной красоты и истины, но что одна из особенностей той страны та, что не всякий ее может найти, туда доехать и в нее проникнуть, а только избранный - кто позван. Некоторые называли ее "Страной Запретной", "Страной Белых Вод и Высоких Гор", другие - "Страною Светлых Духов", "Страною Живого Огня", "Страною Живых Богов", "Страною Чудес", или давали еще много различных названий, которые относились все к одной и той же стране. Страна эта не сказка, но явь. Там в дивных обителях пребывают лучезарные, кроткие, смиренные, долготерпеливые, сострадательные,*

*милосердные и прозорливые Великие Мудрецы - Сотрудники Міра Высшего, в котором Дух Божий живет, как в Храме Своем. Эти Великие Святые Подвижники, соединяющиеся с Господом, и составляют один Дух с Ним, неустанно трудятся, в поте лица своего, совместно со всеми небесными Светлыми Силами, на благо и пользу всех народов земли. Там Царство Духа Чистого, красоты, чудных огней, возвышенных чарующих тайн, радости, света, любви, своего рода покоя и непостижимых величий. Много людей отовсюду стремятся в Страну Заповедную, но за каждые сто лет проникает туда лишь семь позванных, из них шесть возвращаются, унося с собою сокровенные знания, развитие новых чувств, сияние души и сердца, и только один остается. \**

*Слушал меня князь со вниманием. А как закончил я рассказ свой, так и сказал: «Собирайся, Сергий, в дорогу дальнюю. Найди себе попутчиков. А серебра на лошадей добрых и поклажу надежную я велю тебе дать столько, сколько запросишь. Условие тебе только одно ставлю: страну эту загадочную найди, а апосля ко мне возвращайся. Сдержишь слово-то свое?». Ну, я по обычаю своей веры и перекрестился. А князю такая клятва ведома была, ибо матушка его княгиня Ольга все про это знала и до сына своего довела. И он, хоть и пребывал в своем идолопоклонстве, а знал, что такую клятву нарушить ну никак нельзя.*

*В общем, набрал я людей человек, эдак, шесть, всех из высокого рода в помощники себе, много знатных воинов и большое число слуг. Как только прошло половодье, тронулись мы в путь на Восток. Полагалось, что года через три в Киев возвратимся.*

*Первый год мы ехали хорошо. В стычках, при переправах, погибало мало людей и скота. Проехав много разных земель и два моря, на второй год продвигаться стало труднее: люди и скот погибали, дороги стали непроходимы, при расспросах ничего нельзя было узнать. Началось недовольство людей, которые, не видя приближения цели поездки, роптали.*

*К концу второго года путь проходил по пустыне. Чем дальше ехали, тем больше попадалось на пути костяков людей, коней, верблюдов, ослов и других животных. Доехав до места, которое сплошь было покрыто костями на большом пространстве, люди отказались ехать вперед. На общем совете решили, что желающие поедут назад, и только два человека согласились ехать со мною дальше вперед. К концу третьего года пути, сперва один, затем и другой мой спутник занемогли, их нужно было оставить в селеньях.\*\**

*Дальнейший свой путь я проделал в одиночестве, направляемый различными слухами, и иногда сопровождаемый добрыми проводниками из местного народу».*

*- «И что? Дошел?» - с нетерпением спросил Савва, забывший, казалось, о собственных горестях и всецело поглощенный рассказом этого не понятно откуда появившегося в этом диком месте старца.*

\*, \*\* Описание Беловодья взято из статьи «Сокровенное сказание о Беловодье», размещенной на сайте <http://a-nomalia.narod.ru/belov.htm>

- «Дошел!»

- «И?...»

- «И увидел я то, что редко кому из смертных доводилось увидеть. Страну действительно сказочную, где мудрость управляет жизнью людей, и где счастье действительно есть. Но не в богатстве оно, и не в обладании. А в видении пути истинного и в пребывании в согласии с чистотой душевной. А самое главное, что там, и только там открывается видение прошлого настоящего и будущего, ибо времени там нет и все предвечно».

- «Ты, старик, больно мудрено говоришь. Не пойму я тебя. Стоило ли так долго идти?»

- «Стоило, ибо путь этот длинный и тернистый смирил гордыню мою и позволил душе моей прозреть».

- «И что же ты прозрел?», - и в этом вопросе Саввы было больше ехидства нежели обычного любопытства. Но Мудрец не обратил на это никакого внимания. Он не сводил глаз с пляшущих языков костра, погруженный в какие-то свои, одному ему ведомые мысли, потом перевел взгляд на Савву, и голосом полным суповой праведности сказал:

«Слушай меня, раб Божий. И слушай внимательно. Эта земля, земля, которая родила тебя, и меня и многих-многих других, благословенна. Пройдет какое-то время и на нее снизойдет благодать Божья. Народ, населяющий ее, расселится на ее бескрайних просторах и станет великим на всем протяжении от моря Варяжского до Океана восточного. И долго дьявол будет искушать ее, и обрушатся на нее несчастия всякие, и голод, и мор, и войны несправедливые. Но за терпение и страдание вознагражден будет сей народ Отцом нашим небесным без меры. И вся страна станет, как Беловодье. И воцарится здесь правда. И так возникнет предреченное пророками Белое Царство».

- «Мне-то что оттого, что это произойдет? Али сын мой воскреснет, али богаче я стану? Али супругу мою, безвременно ушедшую из жизни, это поможет

вернуть?»

- «В нетерпении ты живешь и в гордыне уязвленной», - сказал старец, затем стремительно поднялся, подошел к шалашу, где мирно спала Саввина дочь, и распростер свою длань над ним:



- «Дочь твоя родит многих детей. И будут твои потомки через нее верой и правдой служить земле этой. Один из них погибнет на поле боя, убив до этого в поединке честном богатыря иноземного. Победа это возродит дух воинов войска праведного, и враг уберется с земли русской. Другой станет великим полководцем и не будет знать поражений ни на Востоке, ни на Юге, ни на Западе, и слава о нем распространится по всему миру. Третий во главе победоносной армии вступит в стольный град Антихриста, который до этого покорит пол мира и погубит миллионы людей ради своей неуемной жажды власти, и уничтожит его, превратив логово бесовское в пепелище. Но самое главное, именно твой потомок станет избранником Божиим, Белым Царем, и воцарится во своей Державе, и превратит в сказочную страну, в Беловодье, всю эту землю». Коцебу. Переход Суворова через Альпы

---

Савва слушал Сергия, завороженный его словами, а перед его глазами словно наяву возникали картины, одна удивительнее другой.

- «А как он узнает о том, что он избранник?», - спросил он.

- «Его приход предрекут многумудрые мужи. И среди тех, кто сделает это, будут:

- человек, родившийся недалеко от Беловодья и постигший тайны Небесного устройства;

- и другой, который в имени своем будет нести имя пророка великого Давида, и знающий все о земле;

- и тот, кто в имени своем несет напоминание об Иисусе из Назарета;

- а также тот, кто именуется числом 9, а цвет у этого числа Белый, и это есть число Духа Святого;

- и будет среди них защитник славный, под именем сокрытый хищника лесного;

- и из залесья, из земель Волжских витязь великий;

- и потомок славный половецких воинов;

- и тот, кто радость в имени несет.

Средь них будут и те, кто поклоняется Богу нашему, Христу Иисусу, и праведные последователи Последнего Пророка, и дети Великого Царства Израилева, и последователи мудрого учения Будды и вер иных. И скреплен



*их союз будет надеждой, надеждой на появление Державы Белой, и на приход Белого Царя».*

- «Когда же Царство это придет?»
- «Через тысячу лет!».

*Савва открыл глаза. В костре догорали последние искорки. Стало не полетнему зябко. Он, вроде, и не спал, а усталости не чувствовал. Да и вчерашнее уныние куда-то исчезло. Он оглянулся по сторонам в надежде увидеть старика, но его нигде не было, и ничто не напоминало о его присутствии. Но это не огорчило Савву. Он теперь знал, что будет делать, и как будет жить.*

## Предречение

*«Мигом Единым пролетели столетия,  
когда попущено было Людям устраивать  
жизнь по своим желаниям, решать  
судьбу Рода Человеческого по  
несовершенным человеческим законам...»*

*Как сон пустой времена Своеволия  
Человеков прошли и не вернутся...*

*Настаёт Время исполнения слов  
Пророков, а затем, после многих  
испытаний, и Вечные Времена  
Исполнения Воли Божией...*

*Долгожданное Время, в котором  
нам с вами скоро жить,  
названо древними пророками:  
ДЕРЖАВА БЕЛОГО ЦАРЯ...»*

*«Слово Веры для людей России в предвечные времена»*

*Олег Залесов*



Призрак бродит по России. Призрак Белого Царя. Так можно было начать эту книгу, перефразируя известный зачин «Манифеста Коммунистической партии», этого гимна и священного писания марксизма-ленинизма, потому что Россия также, как и Европа в середине позапрошлого века, разродилась новым «-измом». Что же это за «-изм» за такой, которой открывает человечеству путь в новую эру благодати и процветания?

**Имя ему – Небоглобализм!** И он сочетает в себе рациональность земного и иррациональность небесного, объединяет материю и дух, закладывает прочный фундамент надконфессионального и наднационального